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9. Pemute 3a1auy.
1. | Haittu mnommaas purypsl, orpaHHYeHHOM apadbonamMu y> =4x U x> =4y.
2. Haiitu nnvHy nyru HenHOW JTUHUU y = %ch(zx) OT x=0 10 x=3.
3 Haiitu muiommaas GUrypel, orpaHiYeHHOM MapadoNo y = x° + 2x U IpsSIMOH
) y=x+2
4. | Halitu mioma i MOBEpXHOCTH, 00pa30BaHHOMN Bp allIcHUEM nap a0oJIbl




¥* = 4x BOKPYT OCH a0CLIMCC OT BEP IIMHBI JJO TOYKH C A0CLIMCCON x =3 .

5. Havitn nnuHy nyru KpuBou y = 2h{sin (%D OT x = % 0 x = % .
T
6 Haiitu minomaap purypsl, orpaHU4eHHON Kp UBBIMU
' y=e' -1, y=e™ -3, x=0.
7 Haittu 06beM Tena, 00p a30BaHHOTO Bp arlieHueM BOKp yT oclt OX ¢urypsl,
" | orpaHUYEHHOM KPUBBIMHU 2y = x> U 2x+2y—-3=0.
. . |x=e'coslt
8. | Haittm nnuHy nyru Kp uBO# x = ¢ cos() OoT (=010 ¢=1.
y=¢e'sin(t
f6
xX=—
9 Havtu nnuny nyru kpuBou 6 , MEXIy TOUuKaMU e€ IIep eceYCHNUs C
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OCSIMHM KOOp IMHAT.
10 Haittu ruioima b moBEpXHOCTU, 00Pa30BaHHON Bp allleHHEM Ky 01U eCcKO1
" | mapaboJibl 3y —x* =0 BOKPYT OCH a0CIUCC OT x =0 10 x=3.
1 Haittu muiomaas purypsel, orpaHMYeHHOM NapadoIoi y =3 —2x — x> U OChIO
| OX.
Haiitu minomaas moBepXHOCTH, 00pa30BaHHOM Bp allleHHEM BOKp yT ocu OX
12. JYTH HENHOM TNHAN y = %ch(2x) OT x=0 10 x=3.
Haiiti mromanp Gpurypel, orpaHUYEHHO KPUBOH y = arcsin (x) ¥ P AMBIMU
13.
x=0, y= % .
Haiitu 06bem Tenna, 00pazoBaHHOr0 Bp arieHueM BOKp yr ocut OY purypsi,
14. . 2
OTpPAaHMYCHHOU KPUBBIMU y = x? +2x+2 U y=2.
o o e +1
15. | Haitu nivHy 1yru KpuBOH y =In 1 OT x=a 0 x=b.
e' j—
Haiitu tutomma b moBepXHOCTH, 00pa30BaHHON Bp allleHHeM BOKp yT ocu OX
16. . x’
NYTU KPUBOMU y = EY OT x=-1 10 x=1.
Haiitu mimomaas Gurypsl, orpaHUUEHHON 0THOM ap KO IIMKITOUTBI
x =2t —sinl¢
17. ( ) u ocbio OX.
y= 2(1 - cos(t))
Haiitu 06bem Tena, 00pa3oBaHHOTO Bp allieHueM BOKp yr ocu OX ¢uryphi,
2
18. OTpaHUYCHHOU KPUBOH <~ , a>0 MOCAMH KOOP AUHAT.
y=ah()
19 Haiitn mioniaae GUrypel, orpaHIYEHHON KpHBOH y = x(x —1)° mockio OX.
20. | Haiftu miomaap moBepXHOCTH, 00pa30BaHHON Bp allICHUEM AYTH KP UBOM




{x = 3COS(f)—COS(3t), 0<t< % BOKpyrocu OX.

y = 3sin(¢)—sin (3¢)

21. | HaWtu mimHy 1yTu KpUBOU y = ln(l —xz) OT x=0 10 x = % :

Haittu mutomaas purypel, orpaHUYEHHON KPUBOH y = +1x — M mapadoIoi
22. 5

_ X
d 2
Haiitu 06bem Tena, 00pazoBaHHOTO Bp alieHueM BOKp yr ocut OX Guryphl,
. . [x= t
23. OTpaHUYEHHOU Kp NBOM e C.OS( ) nocero OX, 0<x<a.
y = asin(2¢)

Haiitu miomaas moBepXHOCTH, 00pa30BaHHOM B aIlIEHHEM JTyTH Kp UBOI

24 x =3cos(t)—cos(3t)
’ , 0<t<7/ BO rocu OY.
{y:3sin(t)—sin(3t) 7 BOKpY
Haiitu 06bem Tena, 06p azoBaHHOrO Bp arieHueM BOKp yr ocu OY purypsi,
2
25. OTpaHUYCHHOU KPUBOH { , a>0 1OCAMHU KOOP ANHAT.
y=ah()

26. | Haiitu umuHy nyru KpuBoi y =In(x) oT x=+/3 10 x=+/8.

Halitu noias moBEpXHOCTH, 00pa30BaHHOM Bp allICHUEM OJJHOU apKH1

=2(¢ —sin (¢
27. IUKJIONIBI x =2t =sin(t)) BOKpyr ocu OX.
y= 2(1 - cos(t))
28. | Haiitu miioma s Gurypel, orpaHUYEHHO M KP UBBIMH y = # u y=xh(x).
X
Hatitu momas moBepXHOCTH, 00pa30BaHHOM Bp allleHHEeM BOKp yT ocu OX
= t
29. smnca | acF)s( ) a>b.
y = bsin (t)

30. | Haiitu uinHy 1yri KpHBO# y =In(cos(x)) OT x=0 110 x = %




